



寻年俗 品年味

# 通山村游富民展新篇

○通讯员 唐成 王姚 雪雁鸣 周建军

“这次年货节上,看到了很多地道的山里货,感受到了浓浓的乡土气息,我要将这些年味带回去分享给我的家人。”外地游客王先生提着大箱小箱的糍粑、包坨等来自深山里的年货,乐得合不拢嘴。

2月3日下午,一场充满浓浓年味的年货节在九宫山国家级风景名胜区管理局中港村火热进行,拉开了该县“村游富农”活动的序幕。虽然天空中下着小雨,但阻挡不了人们买年货、迎新春的热情。

吃年饭、购年货、住民宿、品年俗、舞狮子、戏龙灯、观焰火、闹篝火,几时的年味,像电影一样在眼前重现;难得的焰火,在这里尽情绽放。体验打豆腐、捣糍粑、做包坨、扭麻花、炸豆腐等特色美食工艺,逛年货集市、体验写春联、看抬花轿接新娘等年俗文化;晚上在中港村吃年饭,晚餐后观看焰火,一起参与篝火晚会,载歌载舞,其乐无穷。

陕西游客袁莹说:“我是第一次来通山过年,被这个年货节的氛围吸引了,我感觉特别的热闹,现场的气氛也特别的好,表演的节目特别的吸引人,所以我感觉这是一场别开生面的活动。有机会的话,我会带着我的朋友、亲人继续参加下一次的年货节。”

九宫山下过大年,让传统文化演绎新魅力,让山外来客见识大山庄的祭祀、迎亲仪式,耳濡目染地方文化,有一个全新的感受,让原生态民歌和山舞给人们带来视觉和心灵上的冲击。

中港村村民谢女士说:“前几天县里举办了年货节,让我很羡慕,没



## 山城更美丽

○通讯员 程思 王菲琳

2月1日上午,2024年通山县春节返乡置业“迎春安居嘉年华”活动盛大开幕。全县21家优质精品楼盘携优质房源集中亮相,公积金中心、银行提供购房贷款咨询。

展会现场,在各大参展楼盘摊位,看房市民络绎不绝。销售人员耐心地为市民讲解房产政策、购房流程、优惠房源等,不少购房者、购房商穿梭在各个楼盘摊位

## 山城更宜居

○通讯员 程思 王菲琳

挑选自己心仪的楼盘和户型,忙得不亦乐乎,精彩纷呈的节目汇演更是将现场氛围一度推向高潮。

为了抓住房展会良好的销售时机,各大房企拿出了百分百的诚意与热情,全力向购房者推介自家项目的特色和优势。

此次活动旨在抢抓春节前外出人员集中返乡的契机,为房地产企业和返乡购房群众搭建规范、公开、公正的交易平台

台,为参展企业和广大消费者提供良好的服务和市场环境,引导返乡群众合理住房消费,推动进城和返乡人员更好融入城市,加快推进以县城为重要载体的就地城镇化,促进返乡人员进得来、留得下、住得安。

近年来,通山县积极适应房地产市场供求关系变化的新形势,推动房地产业向

新发展模式转变,统筹人才引进、就业创

业、农民工市民化、高端人才改善购房等多样化的住房需求,在供需两端陆续出台一系列支持刚性和改善性住房需求的政策措施,支持房企发展、服务广大居民住房消费,也针对进城农民、人才、多孩家庭等五类人群陆续出台了购房奖补政策,为房地产健康发展增添了新的活力,不断满足人民群众刚性和改善性住房需求,增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

## 通山重大项目重点企业冲刺“开门红”

本报讯 通讯员唐尚伟、明洁、王菲琳报道:临近春节,通山县各大项目建设、企业生产现场一派繁忙景象,工人们坚守在建设和生产一线,加快推进项目建设,加速完成企业订单,铆足干劲冲刺一季度“开门红”,为当地经济开好局、起好步奠定了坚实基础。

在南林工业园的中车农机产业园项目施工现场,施工人员正在进行行政楼室内装修、厂房车间水电安装等工作。目前,该项目一期3栋生产车间10万平方米钢构厂房已建设完成,2条生产线已试生产,园区绿化、管网和道路等基础设施建设已经完成。

星光玉龙机械(湖北)有限公司董事

长许玉国介绍:“目前正在对办公场所的装修和车间水、电气的安装,计划到今年6月份,全部搬迁完毕。”

中车农机产业园项目规划用地550亩,计划投资40亿元,将通过5年时间,打造集农机研发、制造、销售于一体的全国农机龙头企业。同时,项目计划引进一批现代农机产业链生产企业在园区落户,努力打造中国中部规模最大、产业链条最完整、配套功能最完善的现代一流农机产业园。

许玉国说:“产业园建成以后,工厂的主要生产产品有农业机械化的全程机械,有耕、种、管、收、储等设备,比如旋耕机、

拖拉机、收割机、烘干机等农机产品,都会在这里制作生产。产业园分5年建成,建成后产值可以达到40个亿。”

中车农机产业园项目分二期建设,一期用地263亩,计划投资15亿元,10条生产线预计今年6月全部投产。项目二期将建设农机产业上下游零部件生产车间和生产线、农业机械通山研究院、零部件云链服务体系等。

重大项目建设保质量加速度,重点企业也在抢订单赶生产,全力以赴开好局。位于县经济开发区的通山星火原实业有限公司拥有员工1200多人,主要生产高

标准配套遥控器、线控器、智能插座开关等产品,是世界500强企业的高端遥控器供应商。春节临近,该公司各条生产线正全力赶制客户订单。

通山星火原实业有限公司销售主管刘玉莹表示:“目前订单量很多,春节期间放假通知还没出来,按目前订单量,应该会上班到腊月二十八。主要生产国外的智能遥控器和温控器,还有一些智能产品,今年产值应该可以达到5个亿以上。”

近两年,通山星火原实业有限公司抓住家电出口和内销市场增长的契机,持续加大配套能力建设和研发投入,生产多规格、多功能、多款式系列产品,赢得了海信、海尔、TCL、夏普、索尼等国内外客户的青睐。

## 通山积极有效应对雨雪冰冻天气

本报讯 通讯员徐维新报道:2月4日凌晨6点,通山县交通运输系统各路巡查组报告:截至目前,除九宫山风景区道路交通管制外,其余公路通行正常,部分路面有少量积雪无结冰;高速出入口未管制、正常通车;长途客运、公交车站无旅客滞留现象,车辆运行发班正常……

受冷空气南下影响,连日来,通山县出现低温雨雪冰冻天气。2月3日,小雨转中雪,道路出现结冰现象,影响公路安全畅通,夜晚8时许,县政府召开紧急会议对雨雪冰冻天气应急工作进行再安排再部署,县领导连夜带队深入公路一线开展巡查。县交通运输系统紧急调度,坚持24小时不间断加密路面巡查,及时处



通山人社局

## 就业服务不打烊

本报讯 通讯员伍文俊、袁诚、徐聂报道:近日,通山县南林工业园区迎来了2024年首场线下“春风行动”招聘会。

南林工业园区内人潮涌动,60余家县内重点优质企业为求职者提供了7000多个就业岗位。这些企业涵盖了制造业、服务业、信息技术等多个行业,既有大型企业,也有中小型企业,他们带来了从基层操作工到管理岗位的多样化职位,满足了不同求职者的需求。

县人社局局长陈德胜表示,今年春风行动的主题是“春风送岗促就业”,通过送岗位、送政策、送服务三结合,助力企业发展和乡村振兴。整个正月,县人社局将通过线上线下相结合的方式,举办15场招聘会确保招聘活动不断线,就业服务不打烊,全力支持县域经济发展,助力该县企业实现新年“开门红”。

通山“最美家庭”

## 辞旧迎新插福桶

本报讯 通讯员明洁、程金兰报道:2月4日,通山县委宣传部、县妇联在大路乡迎宾社区联合开展“共话好家风喜过福年”为主题的礼遇“最美家庭”辞旧迎新插福桶活动。

活动现场,“最美家庭”代表们认真挑选装饰品,将寓意吉祥的春联、福字、团扇等装饰物一一放入福桶,每个福桶都蕴含着对新一年的美好期望和对家人的祝福,象征着新的一年家庭幸福美满、万事如意。在老师的悉心指导下,一桶桶红彤彤的“福桶”在欢声笑语中诞生,大家脸上都洋溢着幸福的笑容。

此次活动为全县“最美家庭”送上了新年的祝福与温暖,让榜样的力量激励广大家庭争做好家风好家教的践行者、传承者,以家庭文明带动城市文明,为通山高质量发展贡献家庭力量。

通山纪委监委机关

## 架好党群连心桥

本报讯 通讯员伍文俊、阮班浩报道:1月31日,通山县纪委监委机关到大畈镇板桥村开展“走好‘四下基层’路、架好党群连心桥”实践活动。

活动前,每位干部带着生活物资以及新春祝福深入联系户家中,与联系户亲切交谈,认真聆听民生民意,详细了解家庭实际困难、矛盾纠纷等情况。

活动中,县纪委监委班子领导现场接访,现场办公,用“一张笑脸、一把座椅、一句问候”热情接待来访群众,让群众“进得了门、说得上话”。通过面对面座谈,倾听群众意见和诉求,现场释法说理,共同研究化解措施,推动群众诉求分类妥善、快速、彻底解决。

“四下基层”是党联系群众的优良传统,是党扎根群众的重要途径。下一步,县纪委监委机关将持续发扬“求真务实、真抓实干”的工作作风,坚持重心下移,立足主责主业,推动各项工作走深走实。

通山税务局

## 让群众办税不出村

本报讯 通讯员曹定伟报道:2月3日,腊月小年到来之际,九宫山下中港村人潮涌动,热闹非凡,看演出、打年货、吃年饭、看烟花等系列活动,给中港村增添了少年味。通山县税务局借助“乡村小年夜”开展税法宣传活动,与群众一同过大年,将税费服务下沉直达最后一公里。

“我们正愁年底农产品怎么销售呢,多亏了你们的细心讲解!”一位自产自销农产品的大妈说道。在小年夜活动现场,税务干部耐心地为当地群众讲解如何代开发票销售自产农产品、农业服务免征增值税等与村民息息相关的税费政策。

“现在科技进步得太快了,一部手机就能把养老保险和医疗保险交好,以后自己可以在手机上操作了,不用麻烦别人了。”一位老人感慨道。

在活动现场,县税务局还设置了“通税青枫”税费服务站点。税务干部和村委成员组建了义务纳税辅导员团队,集税费政策宣传、事项流程告知、税费事项辅导办理于一体。通过向群众发放个税汇算政策汇编、城乡居民医保缴费流程、一图详解新能源汽车、促就业保民生——税费优惠政策汇编等宣传册,解答群众各种疑问,广泛宣传税费优惠政策。

## 公 告

经国家金融监督管理总局咸宁监管分局核准,武汉农村商业银行股份有限公司咸宁分行通羊支行获准开业,现予以公告。

2024年2月06日

机构名称:武汉农村商业银行股份有限公司咸宁分行通羊支行

设立日期:2024年02月06日

发证日期:2024年02月06日

机构地址:湖北省咸宁市通山县通羊镇凤池社区园林小区凤麟龙城凤麟楼2-W15、W16、W17号、317号商铺

机构编码:B1029S342120009

许可证流水号:00947108

联系电话:0715-2290299

发证机关:国家金融监督管理总局咸宁监管分局

以上相关信息可在国家金融监督管理总局网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。